
Подршка европској перспективи Србије и региона

  

21. април 2010.

  

Министри иностраних послова Србије и Шпаније Вук Јеремић и Мигел Анхел Моратинос
оценили билатералне односе држава као веома добре. Јеремић и Моратинос очекују
успех на предстојећој министарској конференцији у Сарајеву.

  

Последњег дана посете Србији, шпански шеф дипломатије Мигел Анхел Моратинос,
разговарао је са српским министром спољних послова Вуком Јеремићем о процесу
придруживања Европској унији.

  

"У односима Србије и Шпаније нема отворених питања. Београд и Мадрид слажу се о
свему, укључујући и европску перспективу Србије", изјавио је Јеремић.

  

После састанка са министром Јеремићем, Моратинос је рекао да ће Шпанија уложити
све могуће напоре да убрза приближавање Србије ЕУ и додао да се нада да ће пре
завршетка шпанског председавања доћи до помака и да ће имати добре вести за српско
друштво.

  

Што се тиче министарског састанка у Сарајеву, Јеремић је рекао да не одступа од става
да реч Приштине у регионалним институцијама треба да се чује, али само у складу са
међународним правом, резолуцијом 1244 и на начин који не имплицира промену статуса
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наше јужне покрајине.

  

Шеф шпанске дипломатије рекао је да је задовољан због последњих корака које су
предузеле српске власти, укључујући усвајање Декларације о Сребреници у Скупштини
Србије и подршку интеграцији БиХ која је имала "снажан одјек" у ЕУ.

  

  Нови импулс регионалној сарадњи
  

Говорећи о предстојећој конференцији у Сарајеву, двојица министара истакла су
спремност да та конференција успе.

  

Јеремић је поновио став Србије, када је реч о учешћу привремених институција
Приштине на регионалним конференцијама, који подразумева потпуно поштовање
међународног права и Резолуције 1244. СБ УН.

  

"Сложили смо се да та конференција треба да да нови импулс регионалној сарадњи и
европским интеграцијама региона", рекао је Јеремић.

  

Моратинос је рекао да су ставови свих држава региона познати, да се они неће мењати,
али да се ради на томе да се уложе напори како би се дошло до боље регионалне
сарадње.

  

"Шпанско председништво ЕУ уверено је да ће конференција постићи потпуни успех и да
ће Сарајево бити прекретница у контексту европског ангажовања на западном
Балкану", рекао је Моратинос.

  

Говорећи о односима Србије и Шпаније, Моратинос је оценио да су политичке,
економске, културне и трговинске везе две земље све боље.
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"Облак пепела који се надвио над нашим земљама неће спречити путнике Србије и
Шпаније да путују у оба правца", рекао је Моратинос, подсетивши на отварање летова
између те две земље, али и на чињеницу да је ЕУ одлучила да укине визе за грађане
Србије.

  

Шпански министар je на својеврсној регионалној турнеји. Допутовао је синоћ у Београд
из Скопља, како би, заједно са шефом турске дипломатије Ахмет Давутоглуом,
разговарао са председником Србије Борисом Тадићем и Јеремићем, а и из главног града
Србије путује у Црну Гору.
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